



ОБУЧЕНИЕ ШКОЛЬНИЦ В ОБЩЕСТВЕ, ОБРАЗОВАНИЕ ИХ, ПОДГОТОВКА К ПРОФЕССИЯМ И ВОСПИТАНИЕ В ДУХЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

Ойдинова Эркатош Юсуповна

Заместитель директора по духовности и просвещению Образование
общего типа № 81 Уйтепинского района

Аннотация: В данной статье рассматривается важность образования девочек, наделения их знаниями и навыками, а также содействия их развитию как в академической, так и в профессиональной сферах. Подчеркивается важность оснащения девочек необходимыми инструментами для успешной жизни в быстро меняющемся мире, а также воспитания их в духе национальных ценностей и культурного наследия. В статье обсуждается, как образование девочек приносит пользу не только отдельным семьям, но и вносит вклад в общий прогресс общества. Сосредоточив внимание на предоставлении качественного образования, продвижении профессиональной подготовки и формировании гордости за традиционные ценности, статья стремится подчеркнуть роль девочек как будущих лидеров и участников развития нации.

Ключевые слова: Образование, наделение полномочиями, быстро меняющийся мир, развитие навыков, введение девочек.

Расширение прав и возможностей молодых девушек посредством образования, развития навыков и культурных ценностей

В сегодняшнем быстро меняющемся мире расширение прав и возможностей молодых девушек посредством образования и развития навыков является не только необходимостью, но и ключевым фактором общественного прогресса. Образование девушек гарантирует, что они станут самодостаточными, уверенными и способными личностями, которые смогут внести значимый вклад в свои семьи, сообщества и страны. Однако путь к истинному расширению прав и возможностей выходит за рамки академического обучения; он также должен включать передачу практических навыков и внедрение глубокого понимания культурных ценностей, которые обосновывают и направляют их на протяжении всей жизни.



Образование: основа расширения прав и возможностей

Образование является основой любого общества, и обеспечение девочкам равного доступа к образованию имеет первостепенное значение для социального равенства. Когда девочки получают образование, они приобретают знания, которые открывают бесконечные возможности. Помимо грамотности и счета, образование помогает им развивать навыки критического мышления, повышает самооценку и предоставляет инструменты, необходимые для преодоления социальных барьеров.

В течение долгого времени в некоторых регионах образование девочек игнорировалось, часто из-за традиционных или экономических ограничений. Продвигая инклюзивное образование для девочек, общества не только возвышают людей, но и способствуют



экономическому развитию. Образованные женщины с большей вероятностью будут участвовать в рабочей силе, поддерживать семейный доход и вносить вклад в национальный рост. Более того, они с большей вероятностью обеспечат своим детям, как девочкам, так и мальчикам, получение образования, создавая позитивный цикл расширения прав и возможностей.

Развитие навыков: подготовка девочек к будущему

В дополнение к формальному образованию, молодые девочки также должны быть оснащены практическими навыками, которые подготовят их к будущему. Профессиональное обучение и развитие навыков в таких областях, как технологии, здравоохранение, бизнес и ремесло, имеют важное значение для обеспечения того, чтобы девочки могли преуспеть в различных профессиях. Обучение молодых девочек таким навыкам, как финансовая грамотность, предпринимательство и лидерство, способствует развитию независимости и способности принимать обоснованные решения.





В мире, где технологии меняют каждый сектор, знакомство девочек с областями STEM (наука, технологии, инженерия и математика) с раннего возраста имеет решающее значение. Обеспечение того, чтобы девочки не остались позади в эту цифровую эпоху, помогает преодолеть гендерный разрыв и позволяет им стать новаторами и лидерами в областях, которые формируют будущее.



Привитие культурных ценностей: воспитание идентичности и гордости

Хотя образование и навыки необходимы, воспитание девочек в духе культурных ценностей не менее важно. Культура дает чувство идентичности, принадлежности и цели, связывая людей с их наследием и историей. Привитие национальных традиций, языков и моральных ценностей гарантирует, что молодые девушки вырастут с сильным чувством гордости за свою идентичность и четким пониманием важности сохранения своей культуры.

Культурные ценности, такие как уважение к старшим, сострадание и солидарность с обществом, помогают молодым девушкам ориентироваться в жизни с помощью морального компаса.



В то же время важно продвигать ценности, которые соответствуют гендерному равенству, побуждая девушек стремиться к величию и освобождаться от ограничивающих гендерных стереотипов.

Баланс между современностью и традицией

Одной из самых сложных задач сегодня является достижение правильного баланса между современностью и традицией. В то время как девочки должны быть образованы и иметь навыки, чтобы соответствовать требованиям 21-го века, они также должны нести с собой богатство своего культурного наследия. Поощрение их к использованию современных инструментов при одновременном уважении к своим корням позволяет им вносить вклад в общество инновационными, но культурно осознанными способами.



Семьи, педагоги и сообщества играют решающую роль в этом процессе. Родители должны отстаивать важность образования и навыков, одновременно обучая культурным ценностям дома. Школы должны предоставлять учебную программу, которая уравнивает академическое превосходство с уроками национального наследия.



Сообщества должны создавать безопасные пространства, где девочки могут учиться, расти и делиться своим опытом без страха или дискриминации.

Вывод: создание лучшего будущего

Расширение прав и возможностей девочек посредством образования, развития навыков и культурной основы — это не только право, но и инвестиция в более светлое будущее. Когда девочки получают образование, навыки и связаны со своими культурными корнями, они становятся мощными агентами перемен. Они обладают потенциалом разорвать порочный круг нищеты, поднять свои сообщества и сформировать будущее наций. В каждом обществе наша коллективная ответственность — обеспечить, чтобы девочки получили инструменты, знания и ценности, необходимые им для процветания и уверенного лидерства в глобальном мире.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. <https://cyberleninka.ru/article/n/some-pedagogical-aspekts-of-education-of-the-individual-with-the-instilling-of-national-values-into-spiritual-and-moral-values>
2. <https://cyberleninka.ru/article/n/the-role-of-national-spiritual-values-in-the-formation-of-future-primary-class-teachers>
3. <https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8301052/>

